

ПРИЗЫВ

№ 10
(8494)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
8 февраля
2017 года

Цена –
9 рублей 00 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>

Дата

9 ФЕВРАЛЯ 1904 года российский крейсер «Варяг» и канонерская лодка «Кореец» героически сражались с японской эскадрой в бухте Чемульпо. Под ураганным огнём противника (1 тяжёлый и 5 лёгких крейсеров, 8 миноносцев) матросы и офицеры вели огонь по врагу, подводили пластырь, заделывая пробоины, тушили пожары. Но, несмотря на шквальный огонь и огромные разрушения, «Варяг» всё же вел прицельный огонь по японским судам из оставшихся орудий. Не отставал от него и «Кореец».

Согласно рапорту командира «Варяга», огнём крейсера был потоплен один миноносец и повреждены 4 японских крейсера. «Варяг» получил две пробоины, после чего было принято решение вернуться в Чемульпо, исправить повреждения и продолжить бой. Однако надежды исправить повреждения большинства корабельных орудий не оправдались. Было решено затопить корабль. Канонерская лодка «Кореец» была повреждена двумя взрывами и также затоплена.

<http://histrf.ru>

Короткой строкой

Перечень услуг расширяется

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг приобретает всё большую популярность, оправдывая цели, которые были поставлены при его создании: повышение качества и доступности данных услуг, сокращение сроков их предоставления, повышение эффективности работы органов исполнительной власти и межведомственной координации, открытости и прозрачности для общества.

Юргинский филиал ГАУ ТО «МФЦ» был открыт 31 декабря 2013 года, в 2015 году переименован в Центр государственных и муниципальных услуг «Мои Документы». С каждым годом количество услуг растёт. На сегодня в перечне их 164: 43 – федеральные, 102 – региональные, 19 – муниципальные.

– Если раньше мы лишь принимали заявления на выдачу российских паспортов, то сейчас будем их ещё и выдавать. Правда, есть одна особенность: не принимаются документы от заявителей, которым исполнилось четырнадцать лет, так как мы не можем идентифицировать их личность. Это прерогатива органа, который располагает этой информацией, – отвечает на мой вопрос о нововведениях руководитель Юргинского центра госуслуг «Мои Документы» Галина Владимировна Крутских. – Новая услуга, которую начали предоставлять с февраля этого года, – выдача справок об административном привлечении за употребление наркотических веществ. Замечу, со справкой о судимости или несудимости работаем давно.

Напомню, основными функциями МФЦ являются приём запросов заявителей о предоставлении государственных или муниципальных услуг; информирование заявителей о порядке предоставления услуг, о ходе выполнения запросов; взаимодействие с государственными органами и органами местного самоуправления, а также с организациями, участвующими в предоставлении госуслуг; выдача заявителям документов; приём, обработка информации из информационных систем государственных органов, органов местного самоуправления, а также выдача заявителям на основании такой информации документов.

По данным на 3 февраля, количество обращений в Юргинский филиал с начала года – 587.

О. КОНОВАЛОВА

Третьего не дано

Изображение небесного пространства, лесов, рек и морей – большого персонального дома для каждого жителя Земли на телеэкране. «Прости, Земля, мы ведь ещё растём», – покаянно звучали десятилетия назад патристические шлагеры группы «Земляне». И вот мы выросли, Земля! Красивейшие уникальные озёра превращаются в болота, задыхаются от мусора леса, пересыхают и беднеют реки, исчезают популяции животных, птиц. Из категории распространённых видов – переходят в редкие.

Пятого января Президент России подписал Указ, в соответствии с которым 2017 год в России объявлен Годом экологии. Цель данного решения ясна, и её актуальность неоспорима – привлечь внимание к проблемным вопросам экологической сферы, кардинально повлиять на состояние экологической безопасности страны. Провести исследование: какие изменения ждут нас в ближайшие десятилетия, к чему готовиться, как предотвратить глобальные катастрофы в этой отрасли.

Главный информационный тренд этого года: Год экологии. То, что мы будем обсуждать на страницах российских, областных газет, районного издания.

На этой неделе у меня состоялись две встречи экологического звучания. Первая – познавательное-воспитательного характера – в районной библиотеке. Для учащихся Юргинской средней школы. Я понимаю, что это будет блок мероприятий для детско-юношеской аудитории. А сегодня – старт Года экологии.

Начали с терминологии. Экология – это наука о взаимоотношениях между живыми организмами и средой их обитания. Чтобы довести земную цивилизацию до краха, вовсе не обязательно затевать войну. Угрозу человеку и природе представляют и крупные промышленные предприятия, загрязнение окружающей среды, масштабные пожары. Сами люди, которые ежедневно «производят» многие тонны мусора и отходов. Ведущие встречи Ольга Павловна Коровина и Елена Владимировна Зорина приводят примеры, которые за-

ставляют задуматься.

За последние сто лет на Земле уничтожена четверть всех плодородных почв. Земля истоптана, истерзана. В неё закапывают опасные для здоровья и жизни людей отходы. Горы мусора. По данным Комитета ООН по охране природы, пластиковые отходы становятся причиной смерти миллиона птиц, тысячи морских млекопитающих. А между тем окрестности наших населённых пунктов превращаются в огромные мусорные свалки. При сжигании полимерных материалов выделяются ядовитые вещества, провоцирующие рост и развитие в организме раковых клеток, возникновение генетических мутаций. А срок разложения пластиковых отходов – столько не живут. Более 500 лет!

В десятке самых загрязнённых промышленных центров мира – три российских населённых пункта: Норильск, Дзержинск, Рудная Пристань. Это по статистике зарубежных аналитических организаций. В России такая статистика ведётся тоже. И список населённых пунктов огромный. Магнитогорск, Коми, Карачай, Волгоград, Кольский полуостров.

Всё это ведёт к другой грустной статистике: к середине XX века полностью исчезли 65 видов млекопитающих и 140 видов птиц. Сегодня 600 видов позвоночных животных и 25 тысяч видов растений на грани исчезновения. В «Красную книгу» России занесены 407 видов и подвидов животных. Этот список постоянно растёт.

Причины исчезновения животных и растений общеизвестны: вырубка лесов, осушение болот, строительство дорог и мегаполисов – всё это разрушает привычную среду обитания животных и растений, лишает их жизненного пространства. Загрязнение рек и озёр, почвы, растений. Массовая гибель птиц и насекомых, которая приводит к масштабному распространению вредителей. Беспорядочный отстрел животных и птиц. Всё это нарушает здоровье популяции и биоценоза в целом.

Как сохранить экологическое равновесие? Слушателям представляют материал о заповедниках, заказниках, национальных природных парках. Их задача – сохранить в нетронутом виде уголки живой природы. Это охраняемые территории, на которых запрещена хозяйственная и лю-



2017
ГОД ЭКОЛОГИИ
В РОССИИ



Надежда Моисеева

бая дружба производственная деятельности. В стране таких около восьмидесяти. Два заказника – в нашем районе.

Слово берут представители эколого-биологического направления, организованного на базе АУ ДО «ЮЦСРМ «Лидер». Чтобы избежать экологических катастроф, надо изучать и беречь живую природу, убеждены они. Третьего не дано. Восьмиклассница Надежда Моисеева – очень вдумчивый, глубокий юный исследователь живой природы, победитель и дипломант финалов всероссийских и областных научно-практических конференций, регионального конкурса юных экологов «Подруст». С третьего класса занимается подготовкой исследовательских работ, посвящённых живой природе. Работает на базе областного научного Центра, проводит практические опыты. Борется за экологическую чистоту нашего региона. На сегодняшней встрече представила вниманию слушателей научный доклад «Влияние климатообразующих факторов на видовое разнообразие, эколого-биологические особенности грибов «подснежников». Согласитесь, если девушка, увидев в весеннем лесу первые грибы, которые мы по-дилетантски называем разговорным словом «поганки», берётся за энциклопедию, садится за компьютер, это похвально.

– Представители основных экологических групп весенних грибов-макромицетов принимают

активное участие в жизни растительного сообщества лесов, лугов, полей и тесно взаимосвязаны со всеми населяющими их организмами, – считает юный исследователь. Тесно взаимосвязаны, как всё в гармоничном мире природы.

У руководителя исследовательского эколого-биологического направления, кандидата сельскохозяйственных наук Александра Владимировича Быкова много талантливых учеников, единомышленников. К исследованиям его обязывает многолетняя учёба и практика. Окончил Тюменскую сельскохозяйственную академию. Добрый десяток лет потребовалось, чтобы взяться за исследовательское направление в экологическом воспитании. Работы его воспитанников выгодно отличаются среди других на региональном, всероссийском уровнях умением проникать вглубь проблемы, вопроса, пониманием законов природы, интересом к научным исследованиям.

Александр Владимирович обозначил круг экологических проблем нашего района, своё отношение к ним. Рассказал о лучших юных экологах, натуралистах, исследователях Надежде Моисеевой, Владиславе Бичок, Марине Угрениновой, Максиме Кукарских.

Что будет с миром живой природы – это экологический аспект будущего. Нам же в большей степени хочется не прогнозировать, а надеяться. Надеяться на то, что человечество не потеряет голову от бурного развития технологий, военно-промышленного комплекса, бизнеса с заведомой тягой к сиюминутной выгоде. Что главным стремлением его будет сохранить окружающий мир в гармонии. Лучшее, чище, богаче – для своих же потомков.

И ведущие встречи считают, как и я. Человек – это маленькая Вселенная. Естественный образ жизни человека, соответствующий законам природы, даёт ему долгую и счастливую жизнь, а человеческому сообществу – мир и процветание.

Т. УСОЛЬЦЕВА,
Фото И. ПЛАТОНОВОЙ



Школьные годы чудесные: с дружбою, с книгою, с песнею

В веренице будней мы не замечаем, как быстротечно время. Осознание этого приходит в моменты, когда мы встречаемся после долгой разлуки с одноклассниками и с трудом узнаём в них тех мальчишек и девчонок, с которыми провели школьные годы...

В первые дни февраля школа собирает под своей крышей выпускников и педагогов, которые в разное время учились и преподавали в её стенах. Это хорошая традиция, сложившаяся в образовательных учреждениях нашего района.

«Совсем недавно от знакомого крыльца увела вас дальняя дорога совершать великие дела», «Будто вчера из школы вы ушли, и незаметно время пролетело», «Всем приятно побывать вновь в этом безоблачном доме детства, где вас любили, где вы учились жить, думать», – звучат голоса ведущих на вечере встречи выпускников второго корпуса Юргинской средней школы. В этот вечер говорилось о многом. Сегодняшний коллектив учителей и учеников подготовили праздничную программу. Не обошлось без тёплых песен о школе, лирических вокальных и танцевальных номеров, поэтического признания в любви учителям, юмористических сценических постановок, игр с выпускниками в виде школьных уроков – они заставили вернуться в детство, без ответного слова выпускникам. Говорили о ветеранах педагогического труда – о тех, кто навсегда вписан в историю ЮОШ № 2. Звучали имена руководителей – Александр Васильевич Суворов, Виктор Иванович Лопарева, Александра Сергеевича Сорокина, Альбины Григорьевны Тропиной, Владислава Константиновича Пуртова, Марины Алексеевны Тимофеевой, Гульнары Сеилкановны Борисовой, имена учителей – Галины Павловны Васильевой, Рифазы Николаевны Коровиной, Галины Константиновны Переваловой, Альбины Игоревны Микушиной, Любови Михайловны Пуртовой, Веры Трофимовны Тихоновой, Надежды Нифодьевны Шавалдиной, Раисы Григорьевны Рубашенко.

А сколько было воспоминаний! Они потоком лились, когда демонстрировался фотоальбом, хранящий эпизоды школьной жизни – удивительные события и происшествия, радости и неудачи, схваченные фотообъективом мгновения. Они нахлынули с новой силой, когда ведущие давали определение школе: светлые классы, исписанная мелом доска, строгие учителя, потерянный где-то дневник, родительские нотации, первая влюблённость...

Из истории школы

Первая Коровинская школа была открыта ещё до войны, на том месте, где ныне стоит СДК «Строитель». Располагалась она в пятистенном доме. Первыми учениками были Николай Иванович Коровин, Анатолий Фёдорович Коровин и Борис Платонович Коровин. Дом не сохранился. После войны школу перенесли на улицу Набережную. В Кауфман принёс тополиную ветвь, которую посадили перед школой. Дерево выросло и дожило до наших дней. Заведующей школой была Вознева Александра Васильевна, учителем – Лилия Васильевна Мартын. Среди учеников Лилии Васильевны – Коровина Тамара Александровна, Коровина Та-



Первое здание Коровинской школы



Второй корпус Юргинской средней школы. День сегодняшний

мара Владимировна, Коровина Тамара Николаевна. Именно по имени-отчеству приходилось многих называть, ведь очень многие жители были Коровинскими.

В 1965 году была построена Коровинская начальная школа – просторная, светлая. Два больших ученических класса, учительская комната, богатая библиотека. Заведующей школой назначили Л.В. Мартын. Учителя сами белили помещения, красили рамы и парты, высаживали цветы, разрабатывали огород. Работали в две смены, детей было много. С годами сложились традиции. Приём в пионеры был для всех праздником. На детей было приятно посмотреть: школьная форма, белые фартуки, красные галстуки, озорные банты, множество улыбок и цветов. Такие мероприятия стали событиями для всех жителей Коровинки. Приглашались старожилы, ученики с интересом слушали рассказы очевидцев о трудных военных годах и о тяжёлой послевоенной жизни.

Под руководством Лилии Васильевны трудились педагоги Мария Алексеевна Абраменко, Клавдия Фёдоровна Мезенцева, Надежда Ивановна Шашкова, Надежда Викторовна Шульц, Нина Максимовна Сафонова, Надежда Лукинична Антошкевич, Галина Фёдоровна Емельянова, Валентина Ивановна Барышева.

К 1 сентября 1985 года было сдано в эксплуатацию новое здание, которое построили быстро – за лето. Подготовить его к занятиям помогали пенсионеры Коровинки Е.И. Рагулина, В.Я. Мозгунова, Н.И. Ковалькова, Н.М. Вагина, М.П. Тарасова. Школа была полностью обустроена (мебель, ковры, шторы и многое другое) за счёт шефов – Юргинской ПМК. Первую четверть занималось только начальное звено, со второй четверти школа стала восьмилетней – Юргинской школой № 2. Первый директор новой школы – Ольга Анатольевна Кравченко.

За 32 года много воды утекло. Школа на сегодня имеет статус средней. «Здоровый образ жизни», «Россиянин», «Русская школа», «Единство» – программы, которые разрабатывались педагогическим коллективом, по ним строится деятельность школы. Активно ведётся работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Есть успехи. А как без них! Так, программа «Россиянин» была отмечена областном конкурсе, а военно-спортивные сборы «Триумф», зародившиеся в стенах ЮОШ № 2, стали районными. Приобрела известность в образовательной среде программа «Русская школа». Её автор Альбина Григорьевна Тропина получила звание «Директор года». В 2006 году в конкурсе по инновационным программам коллектив стал обладателем президентского гранта.

Гордость второй школы (буду



Урок ведёт А.Н. Раевских

называть её привычно, тем более что на вечере встречи именно так называли родное учреждение и гости, и хозяева), безусловно, ученики, их успехи. Называть все достижения – никакой газетной площади не хватит. Да у меня и нет такой цели. Чтобы не быть голословной, расскажу об участии в различных конкурсах ребят лишь за один учебный год. Взять хотя бы 2009-2010. Участвовали в 21 районном конкурсе, в девяти – областных, в двух – всероссийских. Результаты: Екатерина Арсентьева стала победителем районных сельских спортивных игр, районной и межрайонной спартакиады «Старт надежд», спартакиады оздоровительных лагерей Тюменской области, чемпионата и первенства Тюменской области по лёгкой атлетике, школьная команда «Смайлы» получила Грамоту за первое место в спортивно-интеллектуальной игре «Формула здоровья» на районной итоговой акции по ЗОЖ, Александр Марков стал победителем районной конференции «Шаг в будущее», Екатерина Николаева вошла в число лучших чтецов района, а Андрей Феоктистов и Павел Поршевич стали победителями XIV территориальной спартакиады по баскетболу. И это только победы – не считая призовых мест!

Надо заметить, школа сегодня – это образовательное учреждение, представляющее собой единую информационную систему, которая современными информационными сетями объединяет как все элементы образовательного процесса, так и её связи с внешней средой.

Школа должна готовить своего выпускника к жизни в условиях глобальной информатизации общества. Понимая данную проблему, педагоги второго корпуса ЮОШ на протяжении нескольких лет работали над тем, как вырастить выпускника, владеющего одной из основных компетенций – информационной. В течение пяти лет реализовывалась программа развития школы «Индивидуализация учебно-воспитательного процесса в условиях сельской малокомплектной средней школы через систему предпрофильной и профильной подготовки». Ставка – на активные и интерактивные уроки, на которых практикуются интеллектуально-творческие игры, диалоги, дискуссии и экскурсии, коллективные способы обучения и информационно-коммуникационные технологии. В классно-урочной системе популярны такие формы

организации учебных занятий, как практикумы, лабораторные занятия, семинары, самостоятельные работы, зачёты. Региональный компонент учебного плана ведётся интегрировано в предметах базового курса, что даёт возможность учитывать личный интерес подростков. Существуют курсы по выбору, ведётся исследовательская работа... Всего и не перечислишь!

День сегодняшний

Сегодня педагогический коллектив второй школы насчитывает тринадцать человек. Это педагоги, проработавшие в школе более десяти лет, – учитель химии и биологии Валентина Ивановна Феоктистова, учитель начальных классов Надежда Юрьевна Никифорова, филолог Наталья Анатольевна Прахт, преподаватель математики и информатики Андрей Николаевич Раевских. Это методист Лидия Яковлевна Рейзнер, учителя начального звена Мария Анатольевна Горнова, Галина Александровна Гурова, Светлана Евгеньевна Вахнина, Марина Степановна Чернова. Это преподаватель физики и математики Гульнара Сеилкановна Борисова, учитель истории и обществознания Алексей Валерьевич Шевелёв, учитель иностранного языка Юлия Владимировна Лешкина, преподаватель физической культуры Елена Александровна Кузнецова.

Педагогический коллектив стремится в каждом ученике воспитывать разносторонне развитую личность, способную творчески участвовать в социальных преобразованиях общества.



Валентина Ивановна ФЕОКТИСТОВА, окончила Арзамасский государственный педагогический институт, общий педагогический стаж – 32 года, из них 27 лет – во второй школе:

– Считаю, значимые события для школы – ежегодные экологические конференции, в которых участвуют мои ученики. Сегодня, когда в России объявлен Год экологии, это особенно актуально. Мы занимаемся исследовательскими работами, защищаем их, выходим в призёры – на уровне не только района, но и области. Ездил на конференции в города

Ишим и Тюмень, не говоря уже о селе Лесное, где проходят межрайонные мероприятия. Темы, которые выбирают юные экологи: дикорастущие съедобные растения села Юргинское, видовой состав из сельскохозяйственных групп представителей отряда жесткокрылых на учебно-опытном участке, чешуекрылые Юргинского района, видовой состав класса костистых рыб, обитающих в нашей местности, биоиндикация загрязнения водоёмов села. Успешными исследователями в разные годы были Алексей Тимофеев, который окончил школу десять лет назад, Александр Феоктистов, Александр Марков, Кристина Платонова, сегодняшняя десятиклассница Виктория Дерябина.



Наталья Анатольевна ПРАХТ, окончила Ишимский государственный педагогический институт, стаж в школе – 18 лет:

– На базе школы от Центра спорта и работы с молодёжью «Лидер» веду театральные кружки «Сказочный мир». Нашим школьникам очень нравится. Особенно активны дети пятого, шестого классов. Хотя не отказываются участвовать в сценических композициях и старшекласники.

У нас есть замечательная традиция проводить музыкальные гостиные. Ежегодно ко Дню Победы организуем литературно-музыкальные композиции. Так, в прошлом году пятиклассники на мероприятии «Знает народ: пионеры-герои навечно остались в строю» рассказывали о мальчишках и девчонках, которым за беспримерные подвиги присвоено звание Герой Советского Союза, – Зине Портновой, Лёне Голиковой, Марате Казее, Вале Котик. Ребята читали стихи, пели песни. Запомнился литературный бал-маскарад «Средь шумного бала». Учащиеся смогли погрузиться в атмосферу эпохи XIX и начала XX веков. Участниками бала были литературные пары: Александр Блок и его Прекрасная Дама, Сергей Есенин и Айседора Дункан, Пьер Безухов и Наташа Ростова, Земфира и Алеко, Печорин и Ээла. Ребята приготовили костюмы, каждая пара исполнила свой танец – зажигательное танго, весёлую польку, цыганочку, вальс, фокстрот, мазурку, демонстрировала таланты в литературной импровизации.

Андрей Николаевич РАЕВСКИХ, окончил Ишимский государственный педагогический институт, общий стаж – 12 лет, из них 11 – во второй школе:

– Памятью общешкольные праздники, внеурочные мероприятия, которые, как классный руководитель, проводил с детьми. Мне интересен был сам процесс подготовки, общение с учениками – неформальное, которое способствует сплочению коллектива. Работая заместителем директора по учебно-воспитательной работе, параллельно вёл классное руководство. Сначала у ребят с пятого по восьмой классы, затем взял десятиклассников, после – вёл десятый класс два года, до их выпуска. В прошлом году возглавил пятый класс, сегодня они шестиклассники.

Многое могу рассказать. Вспоминается выступление в школьном КВНе. Тогда в одиннадцатом классе было сразу двое юношей, играющих на гитаре, – Евгений Воробьёв и Эдуард Кретов. Мы организовали трио – третьим был я сам. После уроков оставались на репетиции, добиваясь синхронности звучания. И вот мы вышли на сцену с музыкальным номером. Это был наш маленький звёздный час!

**О. КОНОВАЛОВА
Фото И. ПЛАТОНОВОЙ
и из архива ЮОШ
(корпус 2)**

Комплекс ГТО – для всех!

С января 2017 года стартовал третий этап внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО», регламентируемый Указом Президента Российской Федерации. В рамках данного этапа в текущем году работа направлена на вовлечение в данное движение взрослого населения. 27 января стало первым официальным днём тестирования в этом году.

Прошли тестирование по разным нормативам ГТО 50 юргинцев. Значительная часть зачётных дисциплин выполнена на «золото». Примером для других являются пенсионеры, ветераны спорта, Алексей Павлович Вотинков, Алексей Павлович Вотинков. Они, несмотря на свой почтенный возраст, сдали тесты по нормам золотого значка ГТО.

В первый день тестирования ГТО были включены тесты по подтягиванию из виса на высокой перекладине, сгибанию и разгибанию рук в упоре лёжа на полу, наклон вперёд из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье и с пола, по подниманию туловища из положения лёжа на спине, подтягиванию из виса лёжа на низкой перекладине. Юргинцы также могли проверить себя в стрельбе из пневматической винтовки, прыжках в длину с места толчком двумя ногами, сгибании-разгибании рук в упоре лёжа на полу и в беге на лыжах.



Дмитрий ЮШКОВ, врач Юргинской районной больницы:

– Выступаю в шестой ступени (категория до 29 лет). В первый день тестирования сдал нормативы по прыжкам с места, наклону вперёд из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье, подтягиванию из виса на

высокой перекладине по нормам золотого значка. Хочу доказать себе, что развит разносторонне. Комплекс ГТО – для всех! Призывники смогут проверить свои сильные и слабые стороны. Укрепить и подтянуть мышцы. Юргинцы старшего возраста оценят, чего стоят и насколько «засиделись».



Дмитрий КОРОВИН, директор АУ ДОД «Кристалл»:

– Я выступаю в возрастной категории от 40 до 44 лет – это восьмая ступень. В первый день тестирования заявился на пять видов испытаний: стрельба из пневматической винтовки, подтягивание из виса на высокой перекладине, поднимание туловища из положения лёжа на спине, наклон вперёд из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье и с пола и бег на лыжах на дистанции пять километров. Все пять нормативов сдал на «отлично». Жду следующих видов испытаний.

С детства люблю спорт. На какое-то время оставил серьёзные тренировки. Комплекс ГТО для взрослого населения даёт возможность вспомнить то, к чему ты раньше стремился, но не смог реализовать. В юном возрасте легко даются упражнения, хотя и требования выше. Сейчас же, с возрастом, в систематических



занятиях спортом организм получает новую жизнь. Причём просто тренировки – это однообразно, неаппетитно, а вот соревновательный процесс! Хотя сдаёшь нормативы ГТО для себя, интересно посмотреть, а кто же может сделать лучше.

Для молодого поколения, молодёжи допризывного возраста, появился ещё один вид подготовки и возможность проявить себя. Всё, что связано со спортом, благоприятно влияет на здоровье. Испытания, которые включены в комплекс ГТО, пересекаются с подготовкой по военно-прикладным видам спорта, что скажется на результатах военной подготовки.

Я считаю правильным и своевременным повсеместное внедрение комплекса ВФСК «ГТО».



Ирина САБИТОВА, директор АУ ДО «ЮЦСРМ «Лидер»:

– С этого года буду сдавать нормативы ГТО. Очень рада данной возможности. Могу испытать себя в самых разных дисциплинах на выносливость, на гибкость, меткость. В первый день тестирования я сдала наклоны вперёд из положения стоя на «золото», прыжки

с места на «серебро», а хочется всё пройти на «отлично». Из нашего трудового коллектива уже тринадцать человек состоят в движении ГТО, в день тестирования они также использовали попытку сдать нормативы – у кого-то она была менее успешной, кто-то из коллег показал отличный результат.

Считаю очень важным ВФСК «ГТО». Дополнительный стимул для всех – добиваться новых высот в мире спорта и физической культуры. И не нужно быть кандидатами или мастерами спорта, чтобы пройти тестирование. Оно рассчитано на всех граждан, поддерживающих физическую форму. Тестирование можно проходить коллективами. Для работоспособной обстановки важно показать себя и посмотреть на других сотрудников на спортивной площадке, а поддержка болельщиков поможет выступить успешней. Это популяризация занятий спортом и физической культурой среди взрослого населения.

Мы активно призываем вступать в движение, заниматься спортом и физической культурой. Быть здоровым и успешным в спорте – значит быть лучшим!

А. УСОЛЬЦЕВ

Фото из архива редакции и семейных альбомов

ИА «Тюменская линия» сообщает

Более 80 тысяч жителей области зарегистрировались на портале GTO.ru

27,5 тыс. учащихся Тюменской области приступили к выполнению испытаний Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Общее число жителей региона, желающих пройти тестирование и зарегистрировавшихся на портале GTO.ru, превысило 80 тыс. человек. Такие цифры привёл начальник управления по физической культуре и спорту областного департамента по спорту Сергей Вотинков на пресс-конференции в совместном пресс-центре информационных агентств «Интерфакс-Урал» и «Тюменская линия».

Третий этап внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», который начался в 2017 году, в Тюменской области посвящён кадровому и финансовому обеспечению центров тестирования и проведению массовой информационной кампании. Как сообщил Сергей Вотинков, особую роль будет играть показателем качества выполнения норм ГТО.

«На федеральном уровне наш регион будут мониторить не по числу сдававших нормы, а по числу сдавших», – сообщил Сергей Вотинков.

Пройти тестирование жители региона могут в 34 центрах, каждый из которых подключён к автоматизированной системе ГТО.

Информационное сообщение № 1-2017

Администрация Юргинского муниципального района извещает о проведении торгов № 1-2017 по продаже муниципального имущества на открытом аукционе на основании постановления администрации Юргинского муниципального района от 31.01.2017 № 67-п «О проведении торгов по продаже имущества на открытом аукционе».

1. Организатор торгов: администрация Юргинского муниципального района, 627250, Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, д. 59.

2. Информация о торгах размещена на официальном сайте торгов <http://torgi.gov.ru>, официальном портале органов государственной власти Тюменской области <http://admtymen.ru>, раздел «Имущество, земельные ресурсы», официальном сайте района <http://yurga.admtymen.ru>, раздел «Отдел муниципального имущества и земельных правоотношений», страничка «Аренда и приватизация муниципального имущества», в газете «Призыв».

3. Собственник выставляемого на продажу имущества – Юргинский муниципальный район.

4. Сведения об имуществе:
ЛОТ № 1. Трактор Т-40АМ, 1993 года выпуска, заводской номер машины (рамы) 518746, двигатель № 2944366, коробка передач № 1295130, основной ведущий мост (мосты) № 1295130/174389, цвет – синий.

Техническая характеристика: неисправны коробка передач, реверс, аккумулятор, топливная аппаратура, кузов подвержен коррозии. Возможны скрытые дефекты. Трактор находится в условно-пригодном состоянии. Местонахождения имущества: Тюменская область, с. Юргинское, ул. Шоссейная.

5. Способ приватизации: аукцион, открытый по составу участников.

6. Форма подачи предложения о цене имущества: открытая.

7. Стоимостные характеристики:

Начальная цена, руб.	«Шаг аукциона», руб.	Задаток, руб.
38 600,00	1 930,00	7 720,00

8. Период, время и место приёма заявок. Заявки принимаются по адресу: 627250, Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, д. 59, каб. № 301, контактное лицо: Попова Ирина Анатольевна, телефон: (34543) 2-40-45, с 09 февраля 2017 г. по 07 марта 2017 г. по рабочим дням с 08.00 до 16.00 по местному времени, перерыв на обед с 12.00 до 13.00.

9. Дата, время и место определения участников аукциона: 10 марта 2017 г. 09 часов 00 минут по местному времени, 627250, Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 59, кабинет № 320.

10. Дата, время и место проведения аукциона: 14 марта 2017 г. 09 часов 30 минут по местному времени, 627250, Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 59, кабинет № 320.

11. Порядок подачи заявок. Одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявки подаются в форме, утверждённой продавцом, путём их вручения лично или через своего полномочного представителя контактного лицу в период, определённый в информационном сообщении. Заявки подаются одновременно с полным комплектом требуемых документов.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку.

12. Перечень необходимых документов, требования к их оформлению:

12.1. Одновременно с заявкой, установленной Продавцом, претенденты представляют следующие документы:

ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА:

– заверенные копии учредительных документов;

– документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмо);

– документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

ФИЗИЧЕСКИЕ ЛИЦА предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копию всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

12.2. Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, установленной Продавцом, должны быть прошиты, пронумерованы, подписаны претендентом или его представителем, для юридического лица – скреплены печатью претендента (при наличии печати).

В документах не должно быть подчисток, помарок, исправлений. К данным документам прилагается опись. Заявка и опись составляются в 2-х экземплярах, один из которых остаётся у продавца, другой – у заявителя.

12.3. В случае, если впоследствии будет установлено, что покупатель муниципального имущества не имел законного права на его приобретение, соответствующая сделка признаётся ничтожной.

13. Задаток вносится не позднее 07 марта 2017 г. на счёт Продавца – Администрации Юргинского муниципального района, ИНН 7227003400, КПП 722001001, расчётный счёт № 40302810265775500001 в Отделении Тюмени: г. Тюмень, БИК 047102001, назначение платежа «Задаток за участие в торгах по продаже имущества №1-2017, лот № 1».

Внесённый победителем продажи задаток засчитывается в счёт оплаты приобретаемого имущества.

Сумма задатка возвращается:

а) участникам аукциона, за исключением его победителя, претендентам, которые отозвали свои заявки после даты окончания приёма заявок, – в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов аукциона;

б) претендентам, не допущенным к участию в аукционе, – в течение 5 календарных дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками аукциона;

в) претендентам, которые отозвали свои заявки до признания их участниками продажи – в течение 5 календарных дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки;

г) в случае признания аукциона несостоявшимся, претендентам, подавшим единственную заявку, – в течение 5 календарных дней со дня подписания протокола о признании аукциона несостоявшимся.

14. В соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации настоящее информационное сообщение является публичной офертой, а подача претендентом заявки и перечисление задатка на счёт Продавца являются акцептом такой оферты.

15. Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц. Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных ст.25 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества».

16. Порядок определения победителя. Победителем признаётся участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последним.

17. Срок заключения договора купли-продажи и порядок оплаты. Договор купли-продажи заключается в установленном законодательстве порядке в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

Оплата имущества производится в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента заключения договора купли-продажи единовременным платежом путём безналичного перечисления денежных средств на счёт Продавца – Администрации Юргинского муниципального района, ИНН 7227003400, КПП 722001001, расчётный счёт № 40302810265775500001 в Отделении Тюмени: г. Тюмень, БИК 047102001, назначение платежа «Оплата за имущество на торгах №1-2017, лот № 1».

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора.

В случае нарушения сроков оплаты приобретаемого муниципального имущества с покупателя взыскивается неустойка в размере одной трёхсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на дату уплаты неустойки, от суммы не перечисленного в срок платежа за каждый день просрочки.

18. Обременения имущества: нет.

19. Имущество выставляется на торги впервые.

20. Порядок ознакомления с иными сведениями. Со дня приёма заявок лицо, желающее приобрести муниципальное имущество, имеет право предварительного ознакомления с информацией о подложке приватизации имущества, а также формой заявки, описью, условиями договора купли-продажи по адресу: Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, д. 59, каб. № 301, контактное лицо: Попова Ирина Анатольевна, телефон: (34543) 2-40-45, e-mail: Rorova-irga@yandex.ru, по рабочим дням с 08.00 до 16.00 по местному времени, перерыв на обед с 12.00 до 13.00, на официальном сайте торгов <http://torgi.gov.ru>, официальном портале органов государственной власти Тюменской области <http://admtymen.ru>, раздел «Имущество, земельные ресурсы», официальном сайте района <http://yurga.admtymen.ru>, раздел «Отдел муниципального имущества и земельных правоотношений», страничка «Аренда и приватизация муниципального имущества».

21. Форма заявки на участие в аукционе, опись документов, правила проведения торгов размещены на официальных сайтах торгов.

Поздравляем!

Уважаемого
Анатолия Петровича
АЛЕКСАНДРОВА
с юбилеем!



Кто спасает в трудный час,
В больницу кто доставит нас?
Окажет помощь

быстро очень,
Примчится днём
и даже ночью?
В день рожденья юбиляру
Пожелаем мы здоровья,
чтоб всегда ты был богат.
Чтоб в семье всегда был лад.
Счастья, успеха,
Конечно, удачи
и звонкого смеха.
Коллеги

Со словами благодарности

Выражаю благодарность специалистам КЦСОН, к которым я постоянно обращаюсь. Особые слова благодарности заведующим отделениями Тамаре Анатольевне Платоновой и Елене Алексеевне Гилевой, они, несмотря на загруженность работой, находят силы для улыбки и ласковых слов. Спасибо социальному работнику Ларисе Юрьевне Малышкиной за добродушие, внимание к моим переживаниям и проблемам. Это чуткий, отзывчивый человек, который является для меня надёжной поддержкой и опорой.

Желаю всем крепкого здоровья и благ. Спасибо за то, что вы скрашиваете наши одинокие жизни.
Марина Матвеевна Некрасова

Реклама. Объявления.

НЕЗАВИСИМЫЙ ОЦЕНЩИК.
Телефон: 8-904-492-06-66.

«Школа питания».

Ешь и худей.
Три месяца – минус 10 кг.
«Herbalife» (удостоверение № 79062517 от 2009 г.)
Телефон: 8-929-269-52-44. (3-3)

ЗАЙМЫ ПО ПРОГРАММЕ «А-ГРУПП»

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

- ✓ Не дожидаясь 3х летия
- ✓ Без справок и поручителей
- ✓ Возможны сделки с родственниками



Все оформляются у нас!
8-929-266-41-22
г. Заводоуковск, ул. Шоссейная 156, оф. 24
КБК «А-ГРУПП», ИНН 3443112051, ОГРН 1113443008865
«Для членов КБК «А-ГРУПП»»

ЗАКУПАЕМ СВИНИНУ, ГОВЯДИНУ, САЛО.
Телефон: 8-902-622-96-55.

ЗАКУПАЕМ свежее САЛО.
Телефон: 8-902-623-41-85.

ЗАКУПАЮ МЯСО.
Телефоны: 8-992-420-16-54,
8-908-009-29-29. (18-3)

Программа телевидения

Окончание. Нач. в № 10

12 ФЕВРАЛЯ,
ВОСКРЕСЕНЬЕ

1

05:35, 06:10 «Наедине со всеми» «16+».
06:00, 10:00, 12:00 Новости.
06:35 X/ф «МЕТЕЛЬ».
08:10 М/с «Смешарики. ПИН-код».
08:20 «Часовой» «12+».
08:55 «Здоровье» «16+».
10:15 «Непутёвые заметки».
10:35 «Пока все дома».
11:25 «Фазенда».
12:20 X/ф «ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ».
14:20 Чемпионат мира по биатлону. Гонка преследования. Женщины. Прямой эфир из Австрии.
15:00 «Теория заговора» «16+».
16:00 Концерт Стаса Михайлова.
18:00 «Лучше всех!» Рецепты воспитания.
19:30 «Лучше всех!»
21:00 Воскресное «Время». Информационно-аналитическая программа.
22:30 «КВН-2017». Отборочная игра «16+».
00:50 X/ф «КАНОНЕРКА» «16+».
04:15 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

05:00 Т/с «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ ТАТЬЯНА ИВАНОВА. ДОЛГЕ ВИТА ПО-РУССКИ» «12+».
07:00 «Мульти-Утро». «Маша и Медведь».
07:30 «Сам себе режиссёр».
08:20, 03:25 «Смеюханорама».
08:50 «Утренняя почта».
09:30 «Сто к одному».
10:20 «Вести. Регион-Тюмень. События недели».
10:45 «Живая деревня».
10:55 «Вести. Погода».
11:00, 14:00 Вести.
11:20 «Смеяться разрешается».
14:20 X/ф «ОСТОРОЖНО! ВХОД РАЗРЕШЁН» «12+».

16:20 X/ф «СТАРШАЯ ЖЕНА» «12+».
20:00 Вести недели.
22:00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» «12+».
00:30 «Вымысел исключён. Век разведчика» «12+».
01:30 Т/с «ЖЕНЩИНЫ НА ГРАНИ» «12+».

РОССИЯ K

06:30 «Евроноьюс» на русском языке.
10:00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириным».
10:35 X/ф «ВЕСНА».
12:15 «Ростислав Плянт – мудрец и клоун».
13:00 «Россия, любовь моя!» Ведущий Пьер Кристиан Броше.
13:30 «Говорящие с белухами».
14:35 Гении и злодеи. Отто Шмидт.
15:05 «Что делать?»
15:50 Мировые сокровища. «Гроты Юнгана. Место, где буддизм стал религией Китая».
16:05 «Вячеслав Бутусов. Пробуждение радости».
16:35 «Библиотека приключения». Ведущий Александр Казакевич.
16:50 X/ф «ПУТЕШЕСТВИЕ К НАЧАЛУ ВРЕМЁН».
18:15 «Пешком...» Феодосия Айвазовского.
18:45, 01:55 Искатели. Легенда «Озера Смерти».
19:30 «Людмила Гурченко на все времена». Вечер-посвящение в Московском театре мюзикла.
21:05 X/ф «ПРОЩАЛЬНЫЕ ГАСТРОЛИ».
22:15 «Ближний круг» Андрея Эшпая.
23:10 Опера «Евгений Онегин».
01:45 «Перфил и Фома».
02:40 Мировые сокровища. «Долина Луары. Блеск и нищета».

ЭТР

05:05 «Их нравы» «0+».
05:25 X/ф «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» «16+».
07:00 «Центральное телевидение» «16+».

В программе возможны изменения. Следите за анонсами.

08:00, 10:00, 16:00 «Сегодня».
08:20 Лотерея «Счастливое утро» «0+».
09:25 «Едим дома».
10:20 «Первая передача» «16+».
11:05 «Чудо техники» «12+».
12:00 «Дачный ответ» «0+».
13:05 «НашПотребНадзор» «16+».
14:10 «Тоже люди». Братья Сафроновы «16+».
15:05 «Своя игра» «0+».
16:20 «Следствие вели...» «16+».
18:00 «Новые русские сенсации» «16+».
19:00 Итоги недели.
20:30 X/ф «ВЗРЫВНАЯ ВОЛНА» «16+».
22:40 X/ф «ВРЕМЯ СИНДБАДА» «16+».
02:20 Поедем, поедим! «0+».
02:45 «Еда без правил» «0+».
03:35 «Судебный детектив» «16+».
04:25 Т/с «КУРОРТНАЯ ПОЛИЦИЯ» «16+».

МАТЧ!

08:30 «Дублёр» «16+».
09:00, 09:35, 13:25, 15:10, 18:25, 19:25, 22:55, 00:00 Новости.
09:05 Все на Матч! События недели «12+».
09:40 «Десятка!» «16+».
10:00 Церемония открытия XXII зимних Олимпийских игр «0+».
13:30 Биатлон. Чемпионат мира. Спринт. Мужчины «0+».
15:15 Все на хоккей!
15:55 Хоккей. Евротур. «Шведские игры» Россия – Чехия.
18:35 Биатлон. Чемпионат мира. Гонка преследования. Мужчины.
19:35, 23:00, 02:40 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты.
20:25 «Хулиганы. Англия» «16+».
20:55 Футбол. Чемпионат Англии. «Суонси» – «Лестер».
23:30 «Жестокий спорт» «16+».
00:10 «Спортивный репортёр» «12+».

00:40 Футбол. Чемпионат Италии. «Кальяри» – «Ювентус».
03:25 Конькобежный спорт. Чемпионат мира на отдельных дистанциях «0+».
03:55 Шорт-трек. Кубок мира «0+».
04:25 Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Матч звёзд» «0+».
06:25 «Быстрее» «16+».

7+2

06:00, 06:15 «Себер йолдызлары» «12+».
06:30, 18:30 «Сельская среда» «12+».
06:45, 12:00 «Сделано в Сибири» «12+».
07:00 «Информационно-познавательный журнал» «12+».
07:15 «Тюменский характер» «12+».
07:30 «Объективно» «16+».
08:00 «Яна Сулыш» «12+».
08:30 «Белое солнце пустыни. От заката до восхода» «16+».
09:30 «Основной элемент. Человек уникальный» «16+».
10:00 «В мире людей. Живу и верю» «16+».
11:00 «В мире людей. Жизнь во сне» «16+».
12:15 «Новостройка» «12+».
12:30 X/ф «СВАДЬБА ПОД ПРИКРЫТИЕМ» «16+».
14:00 «Три аккорда» «16+».
17:30 «Тюменская арена» «6+».
18:00 «Накануне. Итоги» «16+».
18:45 «Новостройка» «12+».
19:00 «Частности» «16+».
19:15 «Деньги за неделю» «16+».
19:30 «Задело» «16+».
20:00 «В мире людей. Забытые курьезы» «16+».
20:45 «В мире людей. Кому нужны дети» «16+».
21:45 «Город кино. Наше мнение» «16+».
22:00 X/ф «СТАТЬ ДЖОНОМ ЛЕНОНОМ» «16+».
00:00 «Ольга Шукшина. «Если бы папа был жив...» «16+».
01:00 «Белое солнце пустыни. От заката до восхода» «16+».
02:00 «В мире людей. Жизнь во сне», 24 с.
02:50 X/ф «СТАТЬ ДЖОНОМ ЛЕНОНОМ» «16+».
05:30 Музыкальный канал «16+».

ООО «ЗАВОДОУКОВСКИЙ МАСЛОЗАВОД» покупает земельные паи Северо-Плетнёвского, Агаракского сельских поселений по цене: оформленные (заемжёваны) – по 10000 рублей, неоформленные – по 5000 рублей. По вопросам продажи обращайтесь по адресу: г. Заводоуковск, ул. Октябрьская, д. 1а, к. № 4. Телефон: 8 (34542) 6-04-02.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения, площади земельного участка и утверждении проекта межевания Кадастровым инженером Брагиным Анатолием Михайловичем, № квалификационного аттестата 72-11-162, почтовый адрес: 627250, Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Ленина, 14, адрес электронной почты: bragin-ab3@ya.ru. Телефон: 8(34543) 2-48-49, подготовлен проект межевания на земельный участок для выдела земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым № 72:20:0000000:207, расположенный: Тюменская область, Юргинский район, территория Бушуевского сельского поселения.

Заказчиком проекта межевания является Мирошниченко Николай Васильевич, проживающий по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с. Бушуево, ул. Береговая, 32а, телефон: 8-902-623-41-23. Собрание заинтересованных лиц по вопросу согласования местоположения границ земельного участка, площади и утверждения проектов межевания состоится по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с. Бушуево, ул. Береговая, 32а (территория ООО «Земля») 22.03.2017 г. в 12:00 (по местному времени). С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 627250, Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Центральная, 59, каб. № 216а, с понедельника по пятницу с 9:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00. Письменные обоснованные возражения заинтересованных лиц относительно проектов межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются в течение 30 дней со дня опубликования извещения по адресу: 627250, Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Центральная, 59, каб. № 216а. При проведении согласования местоположения границ земельного участка при себе иметь документы, подтверждающие права на земельный участок.

ВЫПОЛНИМ внутренние и наружные **РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ. СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ.**
www.мастерстрой-омутинское.рф.
Телефон: 8-952-682-45-67.

ТЕПЛИЦЫ, БАКИ. НОВЫЙ МЕТАЛЛ. НИЗКАЯ ЦЕНА.
MetalTop. 8-912-387-99-05. (10-2)

ПРОДАЁТСЯ: Крупные **ТЁЛКИ**, 1,8 г. Телефон: 8-908-866-44-76.

КВАРТИРА. Телефон: 8-902-623-10-18.

КВАРТИРА. Телефон: 8-902-623-10-38.

УАЗ-3303, 1992 г. в., 60000 руб. Телефон: 8-952-673-72-68.

ПОРΟΣЯТА. Телефон: 2-30-28.

ПОРΟΣЯТА. Телефон: 8-929-265-95-69.

ОТРУБИ, недорого. Телефон: 8-902-623-41-85.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН САЙДИНГ
Выезд на замеры монтаж
с. Омутинское, Рынок, ул. Шоссейная, 57/а
8(34544)3-36-70, 8-952-688-19-97

ЭВАКУАТОР. Телефон: 8-902-620-14-16. (5-2)

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ в ломбард, обучение. Зарплата – от 25000 рублей. Телефон: 8-913-746-08-07. (2-2)

окна двери сервисное и техническое обслуживание **гарантийное обслуживание 6 лет**
алюминиевые и пластиковые от производителя
18 лет на рынке
гаражные ворота, натяжные потолки, жалюзи
мультистекло, энергосберегающее стекло
витраж
г. Заводоуковск, ул. Первомайская, 3, тел. 8(34542) 6-09-99, e-mail: kedr-m-zafr@mail.ru www.kedrmarketing.ru (7-2) Оформление заказов на дому

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Телефон: 8-902-620-14-16.

Выражаем глубокое, искренне соболезнование Петру Александровичу и Любови Афонасьевне Сергеевым по поводу преждевременной смерти **дочери НАТАЛЬИ.**
Разделяем горечь невозможной утраты.
Семья Мирошниченко

Коллектив Бушуевской школы выражает глубокое, искреннее соболезнование Галине Васильевне Кунгуровой, Александру Рамазанову по поводу преждевременной смерти мужа, отца **РАМАЗАНОВА Фаиса Рафаиловича.**
Разделяем горечь невозможной утраты.

Выражаю глубокое, искреннее соболезнование Петру Александровичу, Любови Афонасьевне Сергеевым по поводу преждевременной смерти **дочери НАТАЛЬИ.**
Разделяю горечь невозможной утраты.
В.Л. Перевозкина

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45
Адрес редакции:
627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.
Выходит 104 раза в год по средам и пятницам.
Объём – 1 печатный лист формата А2
Подписной индекс 54356

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»
Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.
Звоните: главный редактор – 2-37-88; редактор – 2-37-31; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиовещания – 2-46-89; редакция телевидения – 2-39-00.
Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1882 Заказ № 204.
Время подписания в печать по графику 6 февраля 2017 года в 12:00. Подписано в печать по графику 6 февраля 2017 года в 12:00.

Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.
Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».
Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

6+